## На XXIII краевых Рождественских чтениях СФУ и Красноярская епархия подписали соглашение о сотрудничестве

С 16 по 18 января 2023 года в Конгресс-холле Сибирского федерального университета проходят XXIII Красноярские краевые Рождественские образовательные чтения. Это межрегиональная научно-практическая конференция, главная тема которой — глобальные вызовы современности и духовный выбор человека.



Участниками конференции в этом году стали более тысячи человек. К собравшимся с приветственными словами обратились Митрополит Красноярский и Ачинский Пантелеимон и Губернатор Красноярского края Александр Усс.

«Этот форум занял прочное место в культурной жизни региона и стал авторитетной площадкой для обсуждения приоритетных задач в сфере образования и культуры, для воспитания патриотизма. В эпоху больших перемен важно оставаться человеком в высоком смысле слова. Именно духовному выборы посвящены Рождественские чтения этого года», — сказал в приветственной речи губернатор Александр Усс.





«Мы в очередной раз встречаемся в стенах храма науки — Сибирском федеральном университете, чтобы обсудить, как должно православие реагировать на вызовы современности. Россия на протяжении всей своей истории отличалась полиэтническим и поликонфессиональным составом. Нужно не забывать этот опыт, учиться на нём современным поколениям. Через это мы сможем прийти к

национальному единству», — отметил в своём выступлении Митрополит Красноярский и Ачинский **Пантелеимон**.

Центральным событием первого дня стал пленарный круглый стол, посвящённый деятельности по укреплению традиционных ценностей в области образования, культуры и науки. С докладом выступила **Екатерина Сидоренко**, проректор по молодёжной политике СФУ: «Университет создаёт условия для жизни и развития. В вузе есть целый комплекс воспитательных структур: наставничество, старостат, координационный центр, институтские сообщества, центр психологической помощи. При этом мы постоянно получаем обратную связь от молодых людей. Через это университету удаётся формировать и воспитывать студентов, подготавливая их к последующей самостоятельной жизни».

Ачинский Пантелеимон подписали соглашение о сотрудничестве. Документ закрепляет уже ставшую традиционной совместную работу в области образования. Стороны также планируют проводить научно-практические и просветительские мероприятия, конференции. Основное направление работы — обучение и воспитание, духовно-нравственное просвещение.

Форум продлится до 18 января 2023 года. За три дня пройдёт более 20 тематических секций, включая семинары, пленумы, презентации и круглые столы по направлениям «Церковь и общество», «Церковь и образование», «Церковь и культура», «Церковь и история Приенисейской Сибири». По итогам конференции будет издан сборник материалов и докладов, включенный в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ). Все участники конференции получат сертификаты участников Рождественских чтений.

Пресс-служба СФУ, 16 января 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/27218